

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ФРАНКА

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

За спеціальністю № 081 Право

Галузі знань № 08 Право

Кваліфікація: Бакалавр права

Львів – 2018

1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 081 Право

1 – Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Львівський національний університет імені Івана Франка Юридичний факультет
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти Бакалавр права
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма «Право»
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Диплом бакалавра На базі ПЗО – 240 кредитів ЄТКС
Наявність акредитації	IV
Цикл/рівень	Перший (бакалаврський) рівень освіти
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти
Мова викладання	Українська
Термін дії освітньої програми	3 роки 10 місяців
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	http://law.lnu.edu.ua/academics/bachelor
2 – Мета освітньої програми	
Метою освітньої програми є формування у випускника здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі права або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин та принципів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов	
3 – Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)	08 – Право; 081 – Право Спеціалізація «Право» Об'єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел ґрунтується на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені права та основоположні свободи людини. Цілі навчання: формування компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту його основних правових інститутів, застосування права, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин. Теоретичний зміст предметної області складає формування знань про: основи поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та застосування; правові цінності принципи, а також

	<p>природу і зміст правових інститутів базових галузей права; етичні стандарти правничої професії.</p> <p>Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів права; інформаційно-комунікативні технології.</p> <p>Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікативне обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в правовій діяльності.</p>
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна.
Основний фокус освітньої програми	Освітня програма сфокусована на базову підготовку юриста із найбільш широким світоглядом.
Особливості програми	Немає.
4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Придатні до працевлаштування на посади, зайняття яких не пов'язується із освітнім ступенем Магістр права.
Подальше навчання	Мають право на ступ для здобуття освітнього ступеня Магістр Права.
5 – Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Студентсько-центроване завчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, навчання через лабораторну практику.
Оцінювання	Усні, письмові та комбіновані екзамени, вирішення ситуативних завдань, есе, проектна робота тощо.
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі права або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин та принципів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
Загальні компетентності (ЗК)	<ol style="list-style-type: none"> 1. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення, аналізу і синтезу. 2. Здатність застосовувати знання в професійній діяльності у стандартних та окремих нестандартних ситуаціях. 3. Уміння планувати і організовувати свою професійну діяльність. 4. Знання і розуміння предмета та характеру професійної діяльності, природи етичних стандартів

	<p>та здатність діяти на їх основі.</p> <p>5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово, добре володіти правничою термінологією.</p> <p>6. Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно, так і письмово, у тому числі у професійній сфері.</p> <p>7. Навички збору і аналізу інформації з національних і міжнародних джерел, оцінка її достовірності, використання сучасних інформаційних технологій і баз даних.</p> <p>8. Здатність проведення досліджень, уміння грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь в аргументованій професійній дискусії.</p> <p>9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>10. Здатність бути критичним і самокритичним, визнавати та виправляти власні помилки.</p> <p>11. Вміння працювати самостійно, проявляти добросовісність, дисциплінованість, пунктуальність та відповідальність, а також працювати у команді колег за фахом.</p> <p>12. Здатність приймати неупереджені і мотивовані рішення, визначати інтереси і мотиви поведінки інших осіб, примирювати сторони з протилежними інтересами.</p> <p>13. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.</p> <p>14. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p> <p>15. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми</p>
<p>Фахові компетентності (ФК)</p>	<p>1. Знання основ теорії та філософії права, структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>2. Знання історії права та державних інститутів.</p> <p>3. Знання стандартів правничої професії.</p> <p>4. Знання міжнародних стандартів прав людини.</p> <p>5. Знання Конвенції з захисту прав людини та основоположних свобод, а також прецедентної практики Європейського суду з прав людини.</p> <p>6. Знання засад і доктрин міжнародного публічного права, а також змісту основних міжнародно-правових інститутів.</p> <p>7. Знання основ права Європейського Союзу.</p> <p>8. Знання засад і доктрин національного права, а</p>

	<p>також змісту правових інститутів таких фундаментальних галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>9. Навички реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>10. Уміння застосувати знання у практичній діяльності при моделюванні правових ситуацій.</p> <p>11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>12. Здатність аналізувати правові проблеми та формувати правові позиції.</p> <p>13. Здатність застосовувати юридичну аргументацію.</p> <p>14. Здатність виявляти проблеми правового регулювання і пропонувати способи їх вирішення, включаючи подолання юридичної невизначеності.</p> <p>15. Навички логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p> <p>16. Навички консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p> <p>17. Навички самостійної підготовки проектів актів правозастосування.</p> <p>18. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p>
7 – Програмні результати навчання	
	<p>1. Соціально- гуманітарна ерудованість:</p> <p>1.1 визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь невідомих умов та обставин;</p> <p>1.2 здійснювати синтез відповідних концепцій і доктринальних положень публічної політики у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання;</p> <p>1.3 проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел;</p> <p>1.4 формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p>

- 1.5 давати короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю;
- 1.6 оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.
2. Дослідницькі навички:
 - 2.1 узгоджувати план власного дослідження і самостійно формувати матеріали за визначеними джерелами;
 - 2.2 використовувати різноманітні інформаційні джерела для засвоєння складних питань з певної теми;
 - 2.3 самостійно визначати та формулювати ті питання, з яких потрібна допомога і діяти відповідно до рекомендацій.
3. Комунікація:
 - 3.1 вільно володіти письмовою та усною державною мовою, правильно вживаючи правничу термінологію;
 - 3.2 викладати матеріал з певної проблематики таким чином, щоб розкрити зміст основних питань;
 - 3.3 відтворювати зміст, демонструючи розуміння з основних професійних та суспільних тем.
4. Професійна самоорганізація та використання інформаційних технологій:
 - 4.1 належно використовувати цифрову і статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності;
 - 4.2 вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних;
 - 4.3 користуватися комп'ютерними програмами у межах стандартного програмного забезпечення з використанням електронних таблиць, графіків та інших можливостей;
 - 4.4 працювати в групі як учасник, формуючи власний внесок у виконання завдань групи.
5. Праворозуміння:
 - 5.1 демонструвати знання і розуміння щодо визначення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи;
 - 5.2 пояснювати природу та зміст основних правових інститутів та процедур національного права;
 - 5.3 демонструвати необхідні знання та розуміння суті та змісту основних правових інститутів та норм фундаментальних галузей права.

	6. Правозастосування: 6.1 застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки; 6.2 самостійно підготувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях; 6.3 надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Відповідно до вимог щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187
Матеріально-технічне забезпечення	Відповідно до вимог щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Відповідно до вимог щодо провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Можлива
Міжнародна кредитна мобільність	Можлива
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можлива

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

Код н/д	Компонента освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові роботи, практики тощо)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1.	2.	3.	4.
Обов'язкові компоненти ОП			
<i>Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки</i>			
ОК(г) 1.	Українська мова за професійним спрямуванням	3	залік
ОК(г) 2.	Історія української культури	3	залік

ОК(г) 3	Логіка	3	екзамен
ОК(г) 4	Аналітична економіка	3	екзамен
ОК(г) 5	Філософія	3	екзамен
ОК(г) 6	Політологія	3	залік
ОК(г) 7	Іноземна мова	14	екзамен
ОК(г) 8	Фізичне виховання	3	залік
<i>Цикл професійної і практичної підготовки</i>			
ОК(п) 9.	Історія держави і права України	6	екзамен
ОК(п) 10	Історія держави і права заруб. країн	5	екзамен
ОК(п) 11	Теорія права і держави	10	екзамен
ОК(п) 12	Безпека життєдіяльності, цивільний захист та сестринська справа	3	залік
ОК(п) 13	Конституційне право України	6	екзамен
ОК(п) 14	Римське приватне право	3	залік
ОК(п) 15	Соціологія	3	залік
ОК(п) 16	Адміністративне право України	7,5	екзамен
ОК(п) 17	Цивільне право України	18	екзамен
ОК(п) 18	Кримінальне право України	18	екзамен
ОК(п) 19	Трудове право України	7	екзамен
ОК(п) 20	Фінансове право України	3	екзамен
ОК(п) 21	Інтелектуальна власність	3	екзамен
ОК(п) 22	Кримінально-процес. право України	6	екзамен
ОК(п) 23	Міжнародне публічне право	3	екзамен
ОК(п) 24	Екологічне право України	3	залік
ОК(п) 25	Міжнародне приватне право	3	екзамен
ОК(п) 26	Охорона праці (основи охорони праці, охорона праці в галузі)	3	екзамен
ОК(п) 27	Муніципальне право України	3	екзамен
ОК(п) 28	Етика (загальна і професійна)	3	залік
ОК(п) 29	Криміналістика	4	екзамен
ОК(п) 30	Цивільне процесуальне право України	5	екзамен
ОК(п) 31	Корпоративне право	3	екзамен
ОК(п) 32	Прокурорське право	3	залік
ОК(п) 33	Основи права Європейського Союзу	3	залік
ОК(п) 34	Навчальна практика (органи місцевого самоврядування, адміністрації, місцеві органи державної влади)	3	диф. залік
ОК(п) 35	Навчальна практика (суд, прокуратура, адвокатура, юрслужби підприємств, установ, організацій, нотаріат)	6	диф. залік
ОК(п) 36	Державні екзамени	1,5	екзамен
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		180	

Вибіркові компоненти ОП			
<i>Вибірковий блок 1</i>			
ВБ 1.1.	Дисципліни вільного вибору (загальноуніверситетські)	3,4,5,6	залік
Загальний вибіркового блоку 1:		12	
<i>Вибірковий блок 2</i>			
ВБ 2.01	Історія українського звичаєвого права	3	залік
ВБ 2.02	Канонічне право: становлення і розвиток	3	залік
ВБ 2.03	Англо-американська правова система: загальна характеристика та тенденції розвитку у ХХ ст.	3	залік
ВБ 2.04	Римське публічне право	3	залік
ВБ 2.05	Юридичний факультет Львівського університету: освіта і наука	3	залік
ВБ 2.06	Звичаєве право	3	залік
ВБ 2.07	Порівняльне правознавство	3	залік
ВБ 2.08	Права людини та їх захист в Україні	3	залік
ВБ 2.09	Правова соціологія	3	залік
ВБ 2.10	Конституційне право зарубіжних країн	3	залік
ВБ 2.11	Права людини: основи теорії та практика реалізації	3	залік
ВБ 2.12	Дотримання прав людини у процесі кримінального переслідування	3,5	залік
ВБ 2.13	Органи кримінальної юстиції в Україні	3,5	залік
ВБ 2.14	Інституційне право ЄС	3,5	залік
ВБ 2.15	Соціальне страхове право України	3,5	залік
ВБ 2.16	Захист від дискримінації в Україні	3,5	залік
ВБ 2.17	Речове право	3,5	залік
ВБ 2.18	Система джерел сучасного українського права	3,5	залік
ВБ 2.19	Права людини та релігія	4	залік
ВБ 2.20	Особисті немайнові права людини: проблеми теорії та практики	4	залік
ВБ 2.21	Юридичне документування	4	залік
ВБ 2.22	Правове регулювання доступу до публічної інформації	4	залік
ВБ 2.23	Судові органи України	4	залік
ВБ 2.24	Конституційне процесуальне право України	4	залік
ВБ 2.25	Юридичні категорії римського права у правових системах континентального права	4	залік
ВБ 2.26	Соціальне медичне право України	4	залік

ВБ 2.27	Право соціального забезпечення України	4	залік
ВБ 2.28	Кримінально-виконавче право України	4	залік
ВБ 2.29	Інформаційне право	4	залік
ВБ 2.30	Порівняльне освітнє право	4	залік
ВБ 2.31	Провадження у справах про адміністративне правопорушення	4	залік
ВБ 2.32	Демократія: від теорії до практики	4	залік
ВБ 2.33	Юридичні особи	4	залік
ВБ 2.34	Міграційне право	3,5	залік
ВБ 2.35	Соціальні допомоги за законодавством України	3,5	залік
ВБ 2.36	Ювенальне право України	3,5	залік
ВБ 2.37	Банківське право	3,5	залік
ВБ 2.38	Податкове право України	3,5	залік
ВБ 2.39	Кримінологія	3,5	залік
ВБ 2.40	Сімейне право України	3,5	залік
ВБ 2.41	Міжнародне кримінальне право	3,5	залік
ВБ 2.42	Історія політичних і правових учень	4,5	залік
ВБ 2.43	Судова медицина	4,5	залік
ВБ 2.44	Судова етика	4,5	залік
ВБ 2.45	Земельне право України	4,5	залік
ВБ 2.46	Лісове право	4,5	залік
ВБ 2.47	ІТ-право	4,5	залік
ВБ 2.48	Спортивне право	4,5	залік
ВБ 2.49	Юридична техніка як засіб ефективної професійної діяльності правника	4,5	залік
ВБ 2.50	Відповідальність органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб	4,5	залік
ВБ 2.51	Прецедентна судова практика	4,5	залік
ВБ 2.52	Господарське право України	4,5	залік
ВБ 2.53	Судова психіатрія	3,5	залік
ВБ 2.54	Правове письмо	3,5	залік
ВБ 2.55	Юридична психологія	3,5	залік
ВБ 2.56	Адміністративне судочинство	3,5	залік
ВБ 2.57	Митне право України	3,5	залік
ВБ 2.58	Права людини та Інтернет	3,5	залік
ВБ 2.59	Діяльність прокурора в контрольних судових стадіях кримінального провадження	3,5	залік
ВБ 2.60	Договірне право	3,5	залік
ВБ 2.61	Орендні відносини у сфері господарювання	3,5	залік

праці, охорона праці в галузі)			
Муніципальне право України		3	
Етика (загальна і професійна)		2	
Криміналістика		3	3
Цивільне процесуальне право України.		3	5
Корпоративне право			3
Прокурорське право			3
Екологічне право України		2	3
Навчальна практика (органи місцевого самоврядування, адміністрації, місцеві органи державної влади)			
Навчальна практика (суд, прокуратура, адвокатура, юрслужби підприємств, установ, організацій, нотаріат)			
Історія українського звичаєвого права	2		
Канонічне право: становлення і розвиток	2		
Англо-американська правова система: загальна характеристика та тенденції розвитку у ХХ ст.	2		
Римське публічне право	2		
Юридичний факультет Львівського університету: освіта і наука	2		
Звичаєве право	2		
Порівняльне правознавство	2		
Права людини та їх захист в Україні	2		
Правова соціологія	2		
Конституційне право зарубіжних країн	2		
Права людини: основи теорії та практика реалізації	2		
Дотримання прав людини у процесі кримінального переслідування		2	
Органи кримінальної юстиції в Україні		2	
Інституційне право ЄС		2	
Соціальне страхове право України		2	
Захист від дискримінації в Україні		2	
Речове право		2	
Система джерел сучасного українського права		2	
Права людини та релігія		2	
Особисті немайнові права людини: проблеми теорії та практики		2	

Юридичне документування	2	
Правове регулювання доступу до публічної інформації	2	
Судові органи України	2	
Конституційне процесуальне право України	2	
Юридичні категорії римського права у правових системах континентального права	2	
Соціальне медичне право України		2
Право соціального забезпечення України		2
Кримінально-виконавче право України		2
Інформаційне право		2
Порівняльне освітнє право		2
Провадження у справах про адміністративне правопорушення		2
Демократія: від теорії до практики		2
Юридичні особи		2
Міграційне право		2
Соціальні допомоги за законодавством України		2
Ювенальне право України		2
Банківське право		2
Податкове право України		2
Кримінологія		2
Сімейне право України		2
Міжнародне кримінальне право		2
Історія політичних і правових учень		3
Судова медицина		3
Судова етика		3
Земельне право України		3
Лісове право		3
ІТ-право		3
Спортивне право		3
Юридична техніка як засіб ефективної професійної діяльності правника		3
Відповідальність органів місцевого самоврядування та їх посадових осіб		3
Прецедентна судова практика		3
Господарське право України		3
Судова психіатрія		3
Правове письмо		3
Юридична психологія		3
Адміністративне судочинство		3
Митне право України		3
Права людини та Інтернет		3
Діяльність прокурора в контрольних судових стадіях		3

кримінального провадження	
Договірне право	3
Орендні відносини у сфері господарювання	3
Господарське процесуальне право України	3
Право екологічної безпеки	3
Правові засади інтеграції України до ЄС: проблеми та перспективи	3

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену (екзаменів). До структури атестаційного екзамену (екзаменів) входить оцінювання компетентностей з, щонайменше, таких галузей права: конституційне право; цивільне право; кримінальне право.

Атестація осіб, які здобувають ступінь вищої освіти бакалавра права, здійснюється екзаменаційною комісією з числа науково-педагогічних працівників вищого навчального закладу зі спеціальності 081 «Право», при цьому не менше трьох четвертих членів екзаменаційної комісії повинні мати наукові ступені чи вчені звання зі спеціальності 081 «Право». Комісія створюється відповідно до Положення про Екзаменаційну комісію Львівського національного університету імені Івана Франка

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми

Компоненти освітньої програми	Компетентності																																		
	Загальні компетентності															Фахові компетентності																			
	ЗК1	ЗК2	ЗК3	ЗК4	ЗК5	ЗК6	ЗК7	ЗК8	ЗК9	ЗК10	ЗК11	ЗК12	ЗК13	ЗК14	ЗК15	ФК1	ФК2	ФК3	ФК4	ФК5	ФК6	ФК7	ФК8	ФК9	ФК10	ФК11	ФК12	ФК13	ФК14	ФК15	ФК16	ФК17	ФК18		
OK1	+	+		+	+			+		+							+																		
OK2	+			+				+				+					+	+																+	
OK3	+								+							+		+													+				
OK4		+	+							+								+							+					+					
OK5	+						+				+					+									+		+							+	
OK6	+			+			+		+							+		+								+								+	
OK7		+	+			+												+	+																
OK8			+							+															+										
OK9							+	+	+								+													+				+	
OK10						+	+	+	+								+														+			+	
OK11		+					+	+								+		+									+								
OK12			+						+		+			+																					+
OK13		+		+		+																	+	+						+	+			+	
OK14	+			+					+	+						+		+													+				+
OK15	+		+				+									+																			+
OK16		+									+													+	+			+			+	+			
OK17	+	+																					+	+			+	+			+				
OK18	+	+																					+	+			+	+		+	+	+			
OK19	+	+													+								+	+			+	+		+	+	+			
OK20	+	+					+	+			+													+				+		+		+			

OK21		+						+		+	+									+				+			+		+		
OK22	+							+			+										+				+		+		+		
OK23						+			+												+	+			+						
OK24	+	+																			+			+		+		+			
OK25	+					+	+															+		+			+				
OK26	+	+							+	+	+	+															+	+		+	
OK27			+	+					+												+									+	
OK28			+	+					+																					+	
OK29		+	+						+	+												+						+		+	
OK30	+	+							+	+	+	+										+	+					+	+	+	
OK31	+								+		+												+				+				
OK32		+						+			+											+			+			+			
OK33	+					+	+															+	+							+	
ВБ1.1	+						+			+											+	+								+	
ВБ2.01	+						+	+	+	+	+	+																		+	
ВБ2.02	+						+	+	+													+	+							+	
ВБ2.03	+			+		+																+	+						+	+	
ВБ2.04	+	+	+	+			+	+														+	+					+			
ВБ2.05	+		+						+	+	+											+	+					+		+	
ВБ2.06	+	+	+				+		+		+											+	+					+		+	
ВБ2.07		+				+	+															+	+								
ВБ2.08	+		+					+		+												+	+					+	+	+	
ВБ 2.09	+		+						+		+											+	+		+	+	+	+	+	+	+
ВБ 2.10		+					+			+	+											+	+	+							
ВБ 2.11	+		+								+	+										+	+	+							
ВБ 2.12		+						+	+													+	+	+					+	+	
ВБ 2.13	+		+					+		+	+											+							+	+	
ВБ 2.14	+	+	+		+		+	+	+													+		+	+	+					
ВБ 2.15		+	+																			+			+	+					
ВБ 2.16	+		+				+	+	+	+	+											+	+					+		+	
ВБ 2.17	+		+	+				+		+												+	+							+	
ВБ 2.18	+				+			+	+													+	+							+	
ВБ 2.19	+		+																			+	+							+	
ВБ 2.20	+	+							+	+	+											+	+	+							

OK17			+			+				+			+			+			+		+	
OK18	+									+			+						+			
OK19			+			+			+				+			+	+					+
OK20		+		+				+				+								+		
OK21			+			+				+					+		+				+	
OK22	+				+					+				+		+		+				+
OK23	+		+				+		+			+			+		+					+
OK24		+			+			+		+			+			+		+		+		+
OK25	+		+				+		+			+			+		+					+
OK26		+			+			+		+			+			+		+		+		
OK27	+						+						+				+		+			
OK28				+		+		+		+			+									+
OK29		+					+					+			+			+				
OK30			+			+				+			+			+			+			+
OK31	+									+			+					+				
OK32			+			+			+				+			+	+					+
OK33		+		+				+				+			+					+		
ВБ1.1			+			+				+					+		+			+		
ВБ2.01	+				+					+			+		+		+		+			+
ВБ2.02	+		+				+		+			+			+		+					+
ВБ2.03		+			+			+		+			+			+		+		+		
ВБ2.04	+		+				+		+			+			+		+					+
ВБ2.05		+			+			+		+			+			+		+		+		+
ВБ2.06	+						+					+					+		+		+	
ВБ2.07				+		+		+		+			+									+
ВБ2.08		+					+					+			+			+				
ВБ 2.09			+			+				+			+			+			+			+
ВБ 2.10	+									+			+					+				
ВБ 2.11			+			+			+				+			+	+					+
ВБ 2.12		+		+				+				+			+					+		
ВБ 2.13			+			+				+					+		+			+		
ВБ 2.14	+				+					+			+		+		+		+			+
ВБ 2.15	+		+				+		+			+			+		+					+
ВБ 2.16		+			+			+		+			+			+		+		+		+

ВБ 2.17	+						+						+					+		+			
ВБ 2.18				+		+		+		+				+									+
ВБ 2.19	+		+				+		+				+			+		+				+	
ВБ 2.20		+			+			+		+				+			+		+		+		
ВБ 2.21	+						+						+					+		+			
ВБ 2.22				+		+		+		+				+								+	
ВБ 2.23		+					+						+					+					
ВБ 2.24			+			+				+						+				+		+	
ВБ 2.25	+									+				+						+			
ВБ 2.26			+			+			+				+			+	+					+	
ВБ 2.27		+		+			+					+			+					+			
ВБ 2.28			+			+						+				+		+				+	
ВБ 2.29	+				+					+				+		+		+				+	
ВБ 2.30	+		+				+		+				+			+		+				+	
ВБ 2.31		+			+			+		+				+			+		+		+		
ВБ 2.32	+						+						+					+		+			
ВБ 2.33				+		+		+		+				+								+	
ВБ 2.34		+					+						+			+			+				
ВБ 2.35			+			+				+					+		+			+		+	
ВБ 2.36	+									+				+					+				
ВБ 2.37			+			+			+				+			+	+					+	
ВБ 2.38		+		+				+					+							+			
ВБ 2.39			+			+						+				+		+				+	
ВБ 2.40	+				+					+				+		+		+				+	
ВБ 2.41	+		+				+		+				+			+		+				+	
ВБ 2.42		+			+			+		+				+			+		+		+		
ВБ 2.43	+						+						+					+		+			
ВБ 2.44				+		+		+		+				+								+	
ВБ 2.45	+		+				+		+					+		+						+	
ВБ 2.46		+			+			+		+				+			+		+		+		
ВБ 2.47	+						+						+					+		+			
ВБ 2.48				+		+		+		+				+								+	
ВБ 2.49		+					+						+			+			+				
ВБ 2.50			+			+				+					+			+		+		+	
ВБ 2.51	+									+				+					+				

ВБ 2.52			+			+			+				+			+	+					+	
ВБ 2.53		+		+				+					+									+	
ВБ 2.54			+			+						+					+		+				+
ВБ 2.55	+				+						+				+		+		+				+
ВБ 2.56	+		+				+		+			+				+		+					+
ВБ 2.57		+			+			+		+			+				+		+				+
ВБ 2.58	+						+						+					+			+		
ВБ 2.59				+		+		+		+			+										+
ВБ 2.60		+					+					+					+				+		
ВБ 2.61			+			+				+			+				+					+	+
ВБ 2.62	+									+			+								+		
ВБ 2.63			+			+			+				+			+	+						+
ВБ 2.64		+		+				+				+			+							+	